



Consiliul Județean Harghita

RO-530140 Miercure-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Nr. 9197 /2018.04.25

Către Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România

În atenția domnului Marian Opreșan

Stimate domnule Președinte!

Referitor la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 133/2006 privind înființarea centrelor de informare și consiliere pentru tineri, înaintată spre consultare de către Dvs., vă transmitem punctul nostru de vedere pe marginea acestei propuneri:

Nr. crt.	Proiectul de act normativ - Text act normativ de bază	Text propus	Motivarea amendamentelor propuse
1.	<p>"1. Alineatul (1) al articolului 1 se modifică și va avea următorul cuprins: (1) Se înființază în cadrul Ministerului Tineretului și sportului, în subordinea direcțiilor județene pentru sport și tineret, respectiv a direcției pentru sport și tineret a municipiului București și a caselor de cultură ale studenților, respectiv a Complexului Cultural-Sportiv Studentesc TEI, centre de informare și consiliere pentru tineri, pentru categoria de vârstă 14-35 de ani."</p>	<p>Alineatul (1) al articolului 1 se va completa și va avea următorul conținut:</p> <p>"1. Alineatul (1) al articolului 1 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(1) Se înființază în cadrul tuturor <u>unităților administrativ teritoriale</u>, respectiv al Ministerului Tineretului și sportului, în subordinea direcțiilor județene pentru sport și tineret, respectiv a direcției pentru sport și tineret a municipiului București și a caselor de cultură ale studenților, respectiv a Complexului Cultural-Sportiv Studentesc TEI, centre de informare și consiliere, pentru tineri, pentru categoria de vârstă 14-35 de ani."</p>	<p>Este foarte important a răspunde nevoilor tinerilor prin înființarea unor noi centre pentru tineri în care să se desfășoare activități de informare, consiliere, consultanță și educație non-formală în fiecare localitate.</p> <p>Prezenta propunere legislativă trebuie să urmărească crearea posibilității ca și instituțiile administrativ-teritoriale să poată înființa centre de tineret, indiferent de forma administrativ-teritorială (municipiu, oraș, comună etc).</p>

Cu considerație,

Bíró Barna Botond
Vicepreședinte



Zonda Erika
Director general